Рабочий лист с дистанционными заданиями для учащегося
	Предмет
	Математика

	Класс
	4 «__»

	Ф.И.О. учителя
	

	Учебник
	Математика (1 часть) А.Б.Акпаева. Л.А. Мынжасарова. Т.В. ЛихобенкоАлматыкітап баспасы,2019.

	Урок № 28, 
тема урока
	Задачи на движение.
Безопасность и забота о людях.

	Цели обучения

	4.2.1.8 выводить и применять формулы пути при прямолинейном равномерном движении s=v∙t, t=s:v,   v=s:t

	Критерии успеха
	- Решает задачи на движение:
-  Выводит  и  применяет  формулы  пути  при 
прямолинейном равномерном движении  S  =  v  ∙  t,  t  =  S  :  v, 
v = S : t.




	Этапы урока
	Содержание  урока
	Ресурсы
(источник)
	Форма работы

	Здравствуйте, дорогие ребята!
Сегодня на уроке: мы будем узнавать, как решать задачи на движение
Будьте внимательны, выполняйте все задания последовательно. 


	[image: ]
	Приготовь учебник и тетрадь. Запиши число, классная работа. Пропиши каллиграфически число.
	[image: ]
	[image: ]



	
	Работа в тетради

	
	Математический диктант:
1. Первый множитель 7, второй выражен разностью чисел 11 и 5.
2. Делимое 36, делитель выражен частным чисел 16 и 4.
3. Первое слагаемое 35, второе выражено произведением чисел 8 и 6.
4. Первое слагаемое выражено разностью чисел 60 и 2, второе 20.
5. Уменьшаемое выражено произведением чисел 2 и 7, вычитаемое 14.
6. Уменьшаемое 100, вычитаемое выражено произведением чисел 7 и 7 .
	презентация





	Запиши только ответ, проверь себя по презентации

	[image: C:\Users\acer\Downloads\988_original.png]
	Проиди по ссылке и просмотри видео урок.
https://bilimland.kz/ru/subject/matematika/4-klass/dvizhenie-navstrechu-drug-drugu-skorost-sblizheniya?mid=%info%
Если что-то непонятно, можно  посмотреть еще раз видео!

	bilimland.kz
	Просмотри и запомни

	[image: C:\Users\acer\Downloads\06db2f439bc1b835e658470c3b1c2caa50ac1f85.png]
	Запомни!
Скорость – это расстояние, пройденное за единицу времени (например, 1 час, за 1 минуту, за 1 секунду). Скорость измеряется в м/мин, км/час, м /сек, км/мин ит.д.
[image: ] Чтобы найти расстояние, нужно скорость движения умножить на время.
[image: ] Чтобы найти скорость движения, нужно расстояние разделить на время.
[image: ] Чтобы найти время, нужно расстояние разделить на скорость движения.



	
	

	Изучи, прочитай!
[image: C:\Users\acer\Downloads\99bedacc3779.jpg]
	Работа по электронному учебнику.
Задание 2
Какое расстояние проходит автомобиль за 1 час? Какое расстояние он преодолел за 4 часа?
	[image: https://opiqkz.blob.core.windows.net/kitcontent/33380a29-7aaf-42e7-b8c2-739828aef7e3/463b3357-2a84-4e6d-9e36-2b70b70aa7b4/493a19f8-1d96-4cce-8083-d7f29893ba9f_m.png]
	
Скорость
автомобиля
50 км/ч


[image: https://opiqkz.blob.core.windows.net/kitcontent/33380a29-7aaf-42e7-b8c2-739828aef7e3/b8a0e23e-b4f8-4849-886e-da314fbb4810/07b11594-4be0-46a8-88a5-0fd843848255_m.jpg]

	
https://www.opiq.kz/kit/89/chapter/5192 







	
устно

	Дай ответ!
[image: C:\Users\acer\Downloads\img11.jpg]


	Задание 4
Составь задачи по таблице и реши их.
[image: https://opiqkz.blob.core.windows.net/kitcontent/33380a29-7aaf-42e7-b8c2-739828aef7e3/fc853e40-cc1b-42c8-a674-f7ad55bb5ad5/9ccac478-06aa-4cdd-a7d8-f0d1152597a2_m.jpg]
	Задача 1
Условие задачи:
v
s 
t 
Решение: 
Ответ:     ч.


Это образец составления и решения задач.

	
	
устно

	Работа в тетрадях.
[image: C:\Users\acer\Downloads\вопрос.PNG]
	Вычисли и сделай проверку.
1 607 ∙ 8 = 
4 708 ∙ 4 = 
6 190 ∙ 9 = 
3 705 ∙ 7 = 
1 209 ∙ 8 = 
6 301 ∙ 9 = 
7 001 ∙ 5 = 
8 002 ∙ 7 =
	
	Письменно в тетрадях


	Подведем итоги.
[image: C:\Users\acer\Downloads\итог.PNG]
	Закончи предложение
V=?
S= ?
T= ?
	
	
устно

	Рефлексия.

	[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0cd7/0000d026-4baa52a5/640/img23.jpg]

	
	
письменно в комментарии


[bookmark: _GoBack]Все задания старайтесь сделать сами . Если не сможете справиться с каким-либо заданием, обращайтесь ко мне или к родителям за помощью.
Письменную работу сфотографируйте и отправьте мне на проверку
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S=v-t
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